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O Banco Central também divulgou a ata da última reunião de Política Monetária, onde manteve o tom de vigilância em relação à inflação, mas destacou: “a projeção da inflação de doze meses no segundo trimestre de 2024, no cenário em que se utiliza a trajetória de juros extraída da Pesquisa Focus, segue compatível com a estratégia de convergência da inflação para o redor da meta ao longo do horizonte relevante”.

“Acredito que hoje temos um movimento de repique normal da bolsa para cima e dólar para baixo após um dia muito volátil. Ontem tivemos um certo exagero na queda da bolsa por falatórias de Lula. Isso porque, o mercado todo foi para o mesmo lado por conta do receio com o não cumprimento da política fiscal”, comentou Marcelo Oliveira, CFA e co-fundador da Quantzed.

Bolsas da EuropaOs mercados europeus estavam ligeiramente mais baixos, enquanto os investidores globais aguardam os resultados das eleições de meio de mandato dos EUA, que determinarão se os democratas manterão sua pequena maioria na Câmara e no Senado, ou se os republicanos assumirão o controle de uma ou ambas as câmaras do legislativo.

Magazine Luiza (MGLU3)▪️ Prejuízo Líquido: R$ 166,8 milhões🔻(revertendo lucro de R$ 143,5 milhões no 3TRI21)▪️ EBITDA: R$ 496,1 milhões🔺(+268% vs. 3T21)

CBA (CBAV3)▪️ Lucro Líquido: R$ 100 milhões🔻(revertendo prejuízo de R$ 41 milhões no 3TRI21)▪️ Receita Líquida: R$ 2,2 bilhões🔻(-2% vs. 3T21)▪️ EBITDA Ajustado: R$ 331 milhões 🔺(+5% vs. 3T21)

Confira o regulamento aqui.

Prevista para terminar no dia 30/11, serão válidas as compras realizadas em lojas online ou físicas, feitas com os cartões elegíveis na função crédito.Sendo assim, serão pontuadas compras nacionais ou internacionais; Já no caso de parcelamentos, apenas as parcelas pagas no período da promoção renderão pontos em dobro nos cartões Santander.

Bolsas da EuropaOs mercados europeus registram queda em sua maioria, com investidores de todo o mundo digerindo os resultados das eleições de meio de mandato dos EUA e analisando os principais dados de inflação.

A partir de pontos obtidos nas lojas parceiras, mais brasileiros conheceram o “poder” da transação entre programas de fidelidade das companhias aéreas. Quanto ao resgate de ponto/milhas, o número total no 1° semestre de 2022 foi de 186,6 bilhões, superando em 78,8% o valor registrado no mesmo período de 2021 e em 43,9% o resultado de janeiro a junho em 2019.

Vini Junior vale no mercado 120 milhões de euros, segundo o site Transfermarkt, enquanto Neymar vale 75 milhões de euros. Levando em conta a cotação do euro comercial, Vini Junior vale R$ 614 milhões e Neymar R$ 383 milhões.

Segundo o vice-presidente, que recebeu de Lula a atribuição de ser coordenador do governo de transição, será apresentada no Congresso Nacional uma Proposta de Emenda Constitucional (PEC) para estar promulgada até meados de dezembro. A proposição, que precisa ser aprovada na Câmara dos Deputados e Senado, objetiva viabilizar o pagamento do Auxílio Brasil de R$ 600 a cerca de 21,6 milhões de famílias. Os números foram apontados por Marcelo Castro.

A Rádio morreu?
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